

Debrecen Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal
Szociális Osztály Vezetőjétől
4026 Debrecen, Kálvin tér 11. tel: 52/517-750

Ügyintéző : Madarász-Nagy Nikolett

Tárgy : tehetséges tanulók
támogatása

Mell: formanyomtatvány

**Debrecen város illetékességi területén
működő valamennyi oktatási intézmény
Igazgatója részére**

Tisztelt Igazgató Asszony!
Tisztelt Igazgató Úr!

A Debreceni Önkormányzat saját költségvetése terhére, állami támogatás igénybevétele nélkül, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény által szabályozott pénzbeli-, és természetben nyújtott ellátások helyi szabályainak végrehajtásáról szóló 6/2006. (II.24.) önkormányzati rendelet 4. §-ában foglaltak alapján tehetséges tanulók támogatásában részesíti a 2019/2020-as tanévben azon tanulókat akik az alábbi jogosultsági feltételnek megfelelnek.

Jogosultsági feltételek:

A támogatás megállapítható az 5. évfolyamtól kezdődően a középfokú nevelés-oktatás utolsó évfolyamát vagy a szakképesítés megszerzésére irányuló szakképzés utolsó évfolyamát megelőző évfolyamig bezárólag annak a Debrecenben bejelentett lakóhellyel rendelkező tanulónak, akinek a pályázat benyújtását közvetlenül megelőző már befejezett két tanévben (2017/2018 és 2018/2019) a **tanulmányi átlaga eléri a 4,5-et, valamint:**

- Magyarország, és a szak-minisztériumok hivatalos lapjaiban meghirdetett országos tanulmányi verseny döntőjében az **első 10 helyezés** valamelyikét, vagy
- nemzetközi, vagy országos szakszövetségi sportverseny, vagy diákolimpia, illetve művészeti verseny, vetélkedő döntőiben az **első 6 helyezés** valamelyikét elérte.

A támogatás feltétele továbbá, az is, hogy **a gyermeket gondozó családban az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladhatja meg a 77.000.-Ft-ot.**

A támogatás mértéke:

10 hónapon keresztül (2019. szeptember 1. és 2020. június 30. között) havi 10.000.-Ft összegű pénzbeli támogatás.

A támogatás iránti kérelmet az arra rendszeresített és mellékelten megküldött formanyomtatványon az oktatási intézményekben kell benyújtani 2019. június 30-ig.

Kérem Igazgató Asszony/Igazgató Úr szíves együttműködését abban, hogy a fenti támogatásról a iskola tanulóit tájékoztatni szíveskedjen, illetve amennyiben valaki a támogatás iránt kérelmet nyújt be Önhöz, szíveskedjen azt a Szociális Osztály felé megküldeni.

Együttműködését köszönöm.

Debrecen, 2019. június 05.

Tisztelettel:

Haázerné Borók Mónika
Haázerné Borók Mónika
osztályvezető

